

# **Cadou de 1 Iunie din partea CJ Constanța: Copiii pot intra gratuit la Delifinariu și Acvariu**

31 mai 2017 7:33

Cu ocazia Zilei Internaționale a Copilului, joi 1 Iunie 2017, cei mici vor avea gratuitate atât la Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, Muzeul de Artă, cât și la Complexul Muzeal de Științe ale Naturii ce include Delfinariul, Microrezervația, Planetariul și Acvariul.

Și Teatrul de Copii și Tineret „Căluțul de Mare” are un program special în această perioadă. Astfel, spectacolele Teatrului se vor juca gratuit atât mâine, 31 mai 2017, în localitatea Cernavodă, cât și pe 1 Iunie 2017 în localitatea Techirghiol.

Cu această ocazie, conducerea Consiliului Județean Constanța ureaza “La Mulți Ani!” tuturor copiilor!

---

## **Avarie RAJA în zona Belona din Eforie**

31 mai 2017 7:33

Pentru remedierea unei avarii survenite astazi, 30 mai 2017, la conducta principala de alimentare cu apa cu diametrul de 500 mm, de la iesirea din Eforie Nord spre Eforie Sud, SC RAJA SA Constanta este nevoita sa intrerupa furnizarea de apa in

intervalul orar 11,30 – 20,00. Sunt afectati abonatii din zona Belona si cei situati intre cele doua localitati. Initial, echipele de interventie au incercat remedierea avariei cu conducta sub presiune, dar in urma decopertarii zonei, s-a constatat necesitatea inlocuirii unui tronson pe o lungime de aproximativ 3 metri.

Ne cerem scuze tuturor abonatilor afectati de aceste lucrari de reparatii, carora le dam asigurari ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei intr-un timp cat mai scurt si reluarea furnizarii de apa in conditii optime.

---

## **Campania Polaris continuă astăzi pe Bulevardul 1 Decembrie 1918 și TS Săveanu**

31 mai 2017 7:33



După ce au tuns iarba în zona Căminului de Bătrâni și în perimetrul zona blocurilor 11, 12, 13 din cartierul Bulevardul 1 Decembrie, echipele Polaris M. Holding continuă astăzi campania pe strada T.S. Săveanu (de la Căminul de Bătrâni pînă la sensul giratoriu de la Big).

---

# Echipamente noi la Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța

31 mai 2017 7:33

Conducerea SCJU a achiziționat din fonduri proprii ale Spitalului mai multe târgi hidraulice mobile pentru transport pacienți, dotate cu suport butelie O<sub>2</sub> și stativ perfuzie. Acestea au intrat de ieri în dotarea UPU Constanța. Noile echipamente permit transportul pacienților în condiții de siguranță și monitorizare, pentru investigațiile paraclinice aferente. Totodată, conducerea SCJU a mai achiziționat un electrocauter dar și un scaun cu sistem hidraulic. Acesta va fi utilizat în blocul operator al secției Neurochirurgie, de către medicii specialiști.

Anul acesta, în dotarea UPU vor mai intra și alte târgi similare celor deja achiziționate. Acestea sunt indispensabile desfășurării activității. Multe dintre ele se deteriorează în urma transportului pacienților supraponderali.

---

## Lucrare RAJA în localitatea

# Ovidiu

31 mai 2017 7:33

Pentru remedierea unei avarii survenite astazi, 30 mai 2017, la conducta cu diametrul de 150 mm, din cartierul Vile, orasul Ovidiu, RAJA Constanta este nevoita sa intrerupa furnizarea de apa in intervalul orar 8,00-14,00.

Sunt afectati consumatorii din partea de est a localitatii, inclusiv fabrica de ciocolata si blocurile ANL, zona Autostrada.

Ne cerem scuze tuturor abonatilor afectati, pe care ii asiguram ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei intr-un timp cat mai scurt si pentru reluarea furnizarii de apa.

---

# Polaris M. Holding, Punct Lucru Mangalia, angajează!

31 mai 2017 7:33

Post liber: Șofer de autocamion mașină de mare tonaj.

Așteptăm CV-urile dumneavoastră pe adresa de e-mail [mangalia@polaris.ro](mailto:mangalia@polaris.ro) sau depunere personală la sediul nostru din Str. Mihai Viteazu, nr.10E, Mangalia.

---

# 1.046 de pacienți au ajuns la UPU Constanța în 72 de ore

31 mai 2017 7:33

De vineri dimineață, 26.05, ora 07.00 și până astăzi, 29.05, ora 07.00, la UPU s-au prezentat 1046 pacienți. În urma investigațiilor de specialitate, 263 persoane au fost internate. Cei mai mulți pacienți au fost înregistrați la cabinetul UPU Interne. Este vorba despre 436 persoane, în doar 72 de ore. Dintre acestea, 97 au fost spitalizate. La UPU Chirurgie au fost înregistrați 103 pacienți dintre care 10 au fost internați. Tot în ultimele 3 zile, la UPU Pediatrie, au fost aduși 207 copii, 63 au fost spitalizați.

---

## Astăzi, echipele Polaris fac curat în Mangalia și Saturn

31 mai 2017 7:33



Astăzi, 29.05.2017, echipele Polaris M. Holding sunt prezente în zona Parcului Diana și pe strada H. Ignatie din Saturn! Campania voluntară a Polaris M. Holding, „Curățăm Mangalia Noastră” continuă astăzi cu zonele mai sus menționate și, în funcție de timp, cu perimetrul

Căminului de Bătrâni de pe strada TS Săveanu (spatele blocurilor, partea dreaptă).

---

## **Anunț de angajare**

31 mai 2017 7:33

SC Instalco AG SRL Mangalia angajează în condiții avantajoase electricieni calificați, cu experiență în construcții civile.

Informații suplimentare se pot obține la numărul de telefon: 0742 27 88 11.

---

## **Elevii Școlii „Sf. Andrei”, premiați la Concursul de Cultură Generală „Amicii Isteți”**

31 mai 2017 7:33

Sâmbătă, 27.05.2017, s-a desfășurat etapa județeană a Concursului de Cultură Generală „Amicii Isteți”. Învățătoarea Elena Roșu ne-a declarat faptul că Școala Gimnazială „Sf. Andrei” Mangalia a participat cu 5 elevi, care au obținut 4 premii. Iată, rezultatele:

1. Cosmina – Denisa Dumbravă, Clasa pregătitoare A, 100 puncte, Premiul I, Prof. Mariana Bozianu
2. Bianca Andreea Pastramă, Clasa pregătitoare A, 100 puncte, Premiul I, Prof. Mariana Bozianu

3. Amalia Georgiana Nechita, Clasa pregătitoare A, 98 puncte, Premiul I, Prof. Mariana Bozianu
  4. Cristina Delia Călugăru, Clasa pregătitoare C, 94 puncte, Premiul al II-lea, Prof. Brândușa Bologan
  5. Alexandru Sebastian Giurcă, Clasa I A, 87,5 puncte, Prof. Mirela Pîrlog
- 

## **Mandat pus în aplicare de către polițiștii constănțeni**

31 mai 2017 7:33

La data de 27.05.2017, polițiștii din cadrul Serviciului Investigații Criminale, în cooperare cu lucrători ai Gărzii de Coastă, l-au depistat, în Punctul de Trecere a Frontierei Vama Veche, pe T.V., în vârstă de 69 de ani, din Constanța, pe numele căruia Tribunalul Constanța a emis un mandat de arestare preventivă pentru o perioadă de 30 de zile pentru săvârșirea infracțiunilor de constituire a unui grup infracțional organizat, spălare a banilor și complicitate la folosirea de acte falsificate.

De asemenea, pe numele bărbatului în cauză Tribunalul Constanța a emis și un mandat de executare a pedepsei de 9 ani și 5 luni închisoare pentru săvârșirea infracțiunilor de asociere pentru comiterea de infracțiuni, complicitate la evaziune fiscală, complicitate la înșelăciune, spălare de bani și fals în înscrisuri sub semnătură privată.

Bărbatul a fost escortat în introdus în C.R.A.P. al I.P.J. Constanța.

---

# Campania Polaris a ajuns în cea de a 20-a zi!

31 mai 2017 7:33

Astăzi, echipele Polaris M Holding au colectat, pe parcursul întregii zile, în cadrul Campaniei "Curățăm Mangalia Noastră", reziduurile vegetale din Neptun, din Portul Turistic Mangalia rezultate în urma lucrărilor de cosire a spațiilor verzi. De asemenea, angajații societății au cosit în zona locuințelor din Olimp!

---

# Studenti ruși, în vizită la Mangalia

31 mai 2017 7:33

O delegație de studenți ruși s-a aflat în aceste zile la Mangalia, vizită ce se înscrie în tabăra de pregătire practică a unor grupuri de studenți ai Universității Regionale de Stat din Moscova. Grupul de studenți format din 20 de persoane a fost însoțit de Conf. Dr. Ion Pîslaru (coordonator proiect), Prof. Dr. Univ. Evghenii Vasilievici Iarovoi, catedra de istorie a Universității Regionale de Stat din Moscova și Vadim Zapleciniî, tenor, solist al Teatrului Balșoi din Moscova, artist al poporului Federației Ruse. Tinerii, studenți la specializările istorie, arheologie și arte frumoase au vizitat Primăria. Tinerii s-au arătat încântați de



peisagistica zonei, de mare și frumusețile naturii din România. De asemenea, tinerii au mulțumit tuturor factorilor români implicați în acest proiect, menționând ospitalitatea cu care au fost primiți pe parcursul vizitelor. Din programul de pregătire a studenților ruși amintim vizitele la Dulcești, Moșneni și 23 August, bazate pe dialog constructiv și studiu practic comparativ privind sistemele de învățământ din România și Federația Rusă; vizita la cetățile Enisala, Adamclisi, Histria etc.; vizita la atelierele de artă ale artiștilor plastici Luiza Cala și Karl Robert Perko.

---

## **Echipele Polaris intervin astăzi în Portul Turistic și în stațiuni**

31 mai 2017 7:33

Polaris M. Holding a ajuns astăzi (a 19-a zi) cu acțiunea de întreținere a spațiilor verzi, în cadrul Campaniei voluntare „Curățăm Mangalia Noastră”, în Portul Turistic Mangalia, în zona vilelor SRP, a lacului Neptun și continuă pe varianta stațiunii Neptun spre Olimp!

Dacă vremea și timpul permit, tot astăzi se va acționa și în zona locuințelor din Olimp, dar și pe strada Henny Ignatie din stațiunea Saturn!

Din urmă, autocompactoarele Polaris colectează reziduurile vegetale rezultate în urma cosirii.



Deși adresa a fost înregistrată la Primăria Mangalia în martie, iată că ajunge pe masa aleșilor locali abia la finele lunii mai, adică o hârtie oficială a avut nevoie de două luni pentru a „urca” un etaj al instituției publice!

Rămâne de văzut dacă aleșii care au votat, inițial, proiectul de hotărâre, vor adapta decizia pentru a o face pe placul prefectului și vor înainta o nouă formă a HCL-ului sau, dimpotrivă, vor decide să renunțe, cu totul, la el.

---

## **Terapii noi la Spitalul Județean Constanța pentru pacienții care suferă de Parkinson**

31 mai 2017 7:33

Pacienții constănțeni diagnosticați cu Parkinson au acum șansa la o viață normală. Constanța este unul dintre puținele centre din România unde a fost implementată una dintre cele mai noi metode de tratament în urma căreia simptomatologia bolii se ameliorează considerabil după primele 24 de ore de tratament. Noua procedură presupune renunțarea la medicația orală și administrarea acesteia, sub formă de gel, printr-un tub(PEG), direct în duoden.

Inițial, pacientul este evaluat clinic iar dacă toate constantele sunt bune, se inițiază intervenția. Pentru a stabili dacă pacientul răspunde favorabil la această metodă de tratament și pentru stabilirea dozei înainte de a începe tratamentul cu un tub permanent, se recomandă un tub nazoduodenal temporar. Montarea și supravegherea tubului

permanent presupune existenta unei echipe formate de medici neurologi si gastroenterologi. Procedura este minim invazivă iar perioada de spitalizare nu depășește o săptămână.

De noua metodă de tratament pot beneficia gratuit pacienții diagnosticați cu Parkinson care sunt asigurați, indiferent de vârstă . Terapia inovatoare este utilizată în doar 6 centre din țară, printre care și Constanța.

Coordonatorul programului pe regiunea Dobrogea, pentru județele Constanța și Tulcea este medicul neurolog Docu Axelerad Any iar echipa care se ocupă de pacienții internați în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sfântul Apostol Andrei" Constanța este formată din Conf. Dr. Docu Axelerad Any – medic primar, Neurologie, Conf. Univ Dr. Dumitru Eugen – medic primar, secția Gastroenterologie și Ș.L Dr. Luana Alexandrescu, medic primar Gastroenterologie.

Boala Parkinson afecteaza aproximativ 1,4 % din populatia cu vârsta peste 55 ani. În România au fost diagnosticați aproximativ 72 000 de pacienți.

---

## **Locuri fruntașe ale elevilor**

# Școlii nr. 2 Mangalia la Concursul de Matematică „Euxin Math”

31 mai 2017 7:33

Pe 13 mai 2017 s-a desfășurat etapa județeană a Concursului de Matematică „EUXIN MATH”. Școala Gimnazială ”Sf. Andrei” Mangalia a participat cu 8 elevi, care au obținut 6 premii. Iată rezultatele:

1. Patricia Plotic – Clasa a II-a A, 100 puncte, Premiul I, Prof. Elena Roșu

2. Andreea Checiu – Clasa a II-a A, 91 puncte, Mențiune, Prof. Elena Roșu

3. Robert Simion – Clasa a II-a A, 90 puncte, Mențiune, Prof. Elena Roșu

4. Andreea Diaconiță – Clasa a II-a B, 100 puncte, Premiul I, Prof. Mihaela Trandafir

5. Maria Eftimie – Clasa a II-a B, 93 puncte, Premiul II, Prof. Mihaela Trandafir

6. Gabriel Catrinescu – Clasa a IV-a B, 100 puncte, Premiul I, Înv. Elena Mușat

Felicitări, tuturor!

---

## Campania de curățenie

# generală inițiată de Polaris s-a derulat și astăzi

31 mai 2017 7:33



Echipele Polaris M Holding se află în a 18-a zi a campaniei voluntare prin care societatea întreține (cosește, colectează, transportă și depozitează) spațiile verzi din Mangalia și stațiuni. În cadrul acestei campanii,

#CurățămMangaliaNoastră,

echipele Polaris M. Holding continuă să acționeze în Neptun (Str Plopilor), intersecție stadion Neptun (pentru mărirea vizibilității la ieșirea în Dn), varianta Neptun spre gară, Șos. Constanței (intrarea în oraș, partea dreaptă) și squar 1 Decembrie. Din urmă se intervine cu utilaje și operatori autocompactoare pentru colectarea reziduurilor vegetale de la intrarea în oraș și din stațiunea Neptun!

---

## Primăria comunei Pecineaga face angajări

31 mai 2017 7:33

Primăria Comunei Pecineaga organizează concurs de recrutare pentru ocuparea următoarelor funcții publice de execuție vacante:

Inspector clasa I, gradul profesional asistent la Compartimentul Achiziții Publice, din cadrul aparatului de

specialitate al Primarului comunei Pecineaga;

Politist local clasa a III-a gradul profesional debutant, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Pecineaga;

A. Date de organizare ale concursului:

– data până la care se depun dosarele de concurs: 12.06.2017 ora 15,00.

– data afișării selecției dosarelor de concurs – 16.06.2017 ora 15,00

-proba scrisa în data de – 21.06.2017 ora 10,00

– proba interviu în data de – 23.06.2017 ora 14.00,

B. Conditii de participare la concurs:

1. Condiții generale de participare la concurs :

– candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de art. 54 din Legea nr.188 /1999, privind Statutul funcționarilor publici, republicată , cu modificările si completările ulterioare.

2. Condițiile specifice de participare la concurs:

a) – pentru functia publica de executie vacanta de inspector clasa I gradul profesional asistent la compartimentul achizitiei publice :

– Sa fie absolventi de studii universitare de licenta, respectiv studii superioare de lunga durata, absolvite cu diploma de licenta sau echivalenta, in domeniul stiintelor

juridice sau stiintelor economice ;

– cunostinte operare PC nivel ECDL baza sau certificat operare PC nivel mediu ;

– vechime in specialitatea studiilor necesare exercitarii functiei publice : minim 1 an ;

b) – pentru functia publica de executie vacanta de politist local clasa a III-a gradul profesional debutant , la compartimentul politie locala :

– studii liceale, respectiv studii medii finalizate cu diploma de bacalaureat ;

– cunostinte operare PC nivel mediu ;

– aviz psihologic „apt cu armă”;

– disponibilitate și rezistență la efort;

-apt din punct de vedere medical fizic și psihic.

– condiții minime de vechime: nu se cere vechime .

## BIBLIOGRAFIE

1. Pentru concursul de recrutare în funcția publică de execuție vacanta de Inspector clasa I gradul profesional asistent la compartimentul Achizitiei Publice:

Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr.7/2004 privind Codul de conduită a funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările



ulterioare;

Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice

Legea nr. 99/2016 privind achizițiile sectoriale

Legea nr. 100/2016 privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii

Legea nr. 101/2016 din 19 mai 2016 privind remediile și căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, a contractelor sectoriale și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii, precum și pentru organizarea și funcționarea Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor.

Hotarare nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice .

## BIBLIOGRAFIE

2. Pentru concursul de recrutare în funcția publică de execuție vacanta de Politist local clasa a III-a gradul profesional debutant

Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici,

republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr.7/2004 privind Codul de conduită a funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr. 155 / 2010 privind Politia locala , modificata si completata ;

Hotararea Guvernului nr. 1332 / 2010 privind aprobarea Regulamentului Cadru de organizare si functionare a Politiei Locale ;

Legea nr. 333/ 2003 privind paza obiectivelor , bunurilor, valorilor si protectia persoanelor ;

Legea nr. 60 / 1991 privind organizarea si desfasurarea adunarilor publice, republicata ( Monitorul Oficial nr. 186 din 14 martie 2014) ;

Legea nr. 61/ 1991 modificata si completata pentru sanctionarea faptelor de incalcare a unor norme de convietuire sociala , a ordinii si linistii publice ( republicata , Monitorul Oficial nr. 96 din 7 februarie 2014) .

Legea nr. 4/ 2008 privind prevenirea si combaterea violentei cu ocazia competitiiilor si a jocurilor sportive.

O.G. nr. 2/ 2001 privind Regimul juridic al contravențiilor .

## DOCUMENTELE NECESARE

Pentru inscrierea la concursul de ocupare a funcției publice vacante de inspector clasa I grad profesional asistent la Compartimentul Achizitii Publice, conform art. 49 din HG. nr. 611/2008:

În vederea participării la concurs, în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului, candidații depun la secretariatul comisiei de concurs dosarul de concurs, care va conține în mod obligatoriu:

formularul de înscriere; copia actului de identitate (pentru doamnele casatorite sint necesare si copii dupa certificatul de nastere si de casatorie ); copie dupa diploma de licenta sau diploma de absolvire a studiilor superioare de lunga durata si ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări in domeniul postului scos la concurs; copie dupa certificatul ECDL nivel baza, sau certificat operare PC nivel mediu; copia carnetului de muncă sau, după caz, o adeverință care să ateste vechimea în muncă și, după caz, în specialitatea studiilor necesare ocupării funcției publice; cazierul judiciar; adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate, care va conține obligatoriu următoarele elemente: numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății Publice; declarația pe propria răspundere sau adeverința care să ateste că nu a desfășurat activități de poliție politică.

Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă în copii legalizate sau însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.

#### DOCUMENTELE NECESARE

pentru inscrierea la concursul de ocupare a funcției publice vacante de politist local clasa a III-a debutant, conform art. 49 din HG . nr. 611/2008:

În vederea participării la concurs, în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului, candidații depun la secretariatul comisiei de concurs dosarul de concurs, care va conține în mod obligatoriu: formularul de înscriere ; copia actului de identitate ( pentru doamnele casatorite sint necesare si copii dupa certificatul de nastere si de casatorie ); copie dupa diploma de bacalaureat; copie dupa certificatul de operare PC nivel mediu; aviz psihologic "apt cu arma"; cazierul judiciar;

adeverință medicală din care sa reiasa ca este "apt din punct de vedere medical si psihic " , eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către nitățile sanitare abilitate, care va conține obligatoriu următoarele elemente: numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății Publice; declarația pe propria răspundere sau adeverința care să ateste că nu a desfășurat activități de poliție politică.

Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă în copii legalizate sau însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.

---

# **Anunț de interes public RATC Constanța**

31 mai 2017 7:33

Datorită lucrărilor de asfaltare care se vor executa în data de 27 mai 2017 între orele 800 – 1800 pe str. Pandurului (cartier Km 5) pe tronsonul cuprins între str. Mesterul Manole și str. Liliacului , R.A.T.C. Constanta anunța ca linia 5 – 40 va circula în acest interval pe traseul ocolitor astfel :

pe sensul către Cap linie Sere – Șoseaua Mangaliei, str. Hatman Arbore, str. Comarnic, str. Democrației

pe sensul spre Gară același traseu ocolitor.

Pe traseul ocolitor autobuzele vor opri în toate stațiile R.A.T.C. Constanta, iar pe str. Comarnic imediat după intersecția cu str. Hatman Arbore pe ambele sensuri.

Vă mulțumim pentru înțelegere!